



ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ

blog: elkehelpe@blogspot.gr

email: elke.helpe@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

29/05/17

Η ΕΛΚΕ διαχρονικά είχε ξεκάθαρη θέση για ουσιαστική και καθοριστική συμμετοχή του Δημοσίου Τομέα στο σύνολο των Εταιρειών της Ενέργειας προς όφελος της κοινωνίας.

Ο τομέας της Ενέργειας είναι σημαντικός μοχλός ανάπτυξης και καθοριστικός παράγοντας διαμόρφωσης και ισχυροποίησης της γεωστρατηγικής θέσης της χώρας μας (δίκτυα αγωγών φυσικού αερίου, έρευνες για εντοπισμό κοιτασμάτων υδρογονανθράκων κ.λ.π.) και ως εκ τούτου είμαστε αντίθετοι στις όποιες λογικές ή μορφές Ιδιωτικοποίησης.

Ο Όμιλος τα δύο τελευταία χρόνια με την κατάθεση ψυχής και τον επαγγελματισμό όλων των συναδέλφων αλλά και την παρούσα Διοίκηση, παρουσιάζει συνεχόμενα πρωτοφανή ρεκόρ σε παραγωγή – εξαγωγές – κερδοφορία.

Οι εργαζόμενοι δεν ξεχνούν και συγκρίνουν... Τον Όμιλο που ήταν στο κόκκινο με ζημίες εκατομμυρίων με προηγούμενες Διοικήσεις, τις λογικές ενάντια στις προσλήψεις με τα γνωστά τραγικά αποτελέσματα, τους αγώνες τους για να διατηρήσουν μέρος των κεκτημένων τους.

Οι τελευταίες εξελίξεις στα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ – με την αναβολή της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων - προβληματίζουν όλους. Θεωρούμε ότι τα όποια θέματα βασικού μετόχου και Δημοσίου, πρέπει να συζητούνται και να επιλύονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και όχι με διαδικασίες που τραυματίζουν την εικόνα της Εταιρείας.

Ο Όμιλος εξακολουθεί την ανοδική του πορεία εξασφαλίζοντας μέσω συμφωνιών με ΙΡΑΝ – ΡΩΣΙΑ – ΑΙΓΥΠΤΟ σταθερή ροή τροφοδοσίας σε αργό πετρέλαιο με ευνοϊκούς όρους και χωρίς μεσάζοντες. Και επιτέλους μετά από χρόνια, έχουμε υπογραφή συμβάσεων παραχώρησης για έρευνα υδρογονανθράκων σε Άρτα - Πρέβεζα και αναμένεται υπογραφή παραχώρησης στο Ιόνιο σε συνεργασία με TOTAL & EDISON. Πολύ σημαντική είναι επίσης η επικείμενη συνεργασία των ΕΛΠΕ με EXXON MOBIL & TOTAL για έρευνες σε Ιόνιο – Κρήτη.

Οι εργαζόμενοι στηρίζουν την ανάπτυξη του Ομίλου και δεν θα επιτρέψουν επιστροφή σε λογικές και πρακτικές που οδήγησαν σε αρνητικά αποτελέσματα.

ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ